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令和 ７ 年度   未就園児・弟妹保護者様   松本市立松本幼稚園         松本幼稚園では 、まだ幼稚園に入園 されていないお子さん （令和 ４ 年４月生まれ ～令和６年３月生ま れの方 ） を対象に幼稚園の雰囲気や様子を知っていただいたり 、親子で一緒に遊 びながら幼稚園のお兄 さん、お姉さんと 交流 したりする “たんぽぽ広場” を 計画しています。     是非、お気軽に幼稚園に遊びに 来てください。 大勢の皆さんのご参加をお待ちしています。        

 月・日  内容  持ち物  備考    

①    ５月２９日（木）  幼稚園探検をしよう  上履き・ 水筒 ・ 帽子  幼稚園ってどんな所？松本 幼稚園は広くて迷路みた い。探検してみよう。  

②    ６月１９日（木）  プール（水遊び）をしよう  上履き・ 水筒 ・帽子   プール用具  幼稚園のプールに入って遊 びましょう。  

③    ６月２４日（火）  園長先生と話そう（保護者）   先生と遊ぼう（子ども）  上履き・水筒    園長先生から幼稚園の こと を聞いたり、 他のお家の人 の話も聞いてみませんか。  

④    ７月   ２日（水）  七夕飾りを作ろう  上履き・水筒  幼稚園の笹に、七夕飾りを 作って飾ろう。  

⑤    ７月１４日（月）  年長さんの   お店でお買い物をしよう  上履き・水筒  年長さんが夏祭りで作った お店屋さんへ、買い物に出 掛けよう。  

⑥    ７月２８日（ 月 ）  園長先生と話そう（保護者）   先生と遊ぼう（子ども）  上履き・水筒  園長先生から幼稚園のこと を聞いたり、 他のお家の人 の話も聞いてみませんか。  

⑦    ９月   ２日（火）  わくわくタイムに参加して   幼稚園の友だちと遊ぼう  上履き・水筒・帽子  幼稚園の友だちが大好きな わくわくタイムに一緒に参 加してみよう！  

⑧    １０ 月   ４ 日 （土）  おみやげひろい（運動会）  水筒・ 帽子  年中さんがみんなの為にお 土産を作ってくれるよ。何 がもらえるかな？  

⑨    １０ 月 １６ 日 （木）  どんぐりで遊ぼう  上履き・ 水筒 ・帽子  幼稚園には実のなる木がい っぱい。どんぐりもたくさ んの種類があるよ。  

⑩    １１月２７日（木）  わくわくタイムに参加して   幼稚園の友だちと遊ぼう  上履き・ 水筒 ・帽子  入園決定者のみ   園服注文  

     

※ 参加される方は電話にて申し込みをお願いします 。   ※幼稚園見学を希望される方は、電話にて申し込みをお受けしています。    

連絡先    松本幼稚園   電   話    ３２－０９０４   Fax      ３２－０９０７  


